

我省推动国有企业退休人员社会化管理

近日,省财政厅联合省国资委印发《关于支持地方做好国有企业退休人员社会化管理工作的通知》,进一步明确财政支持政策,并预拨中央及省级财政补助资金5323万元,为推动云南省国有企业退休人员社会化管理工作如期完成提供物质基础和政策保障。

《通知》要求,各州市财政部门将中央及省属企业退休人员实行社会化管

理的管理服务经费纳入本级预算管理,确保国有企业退休人员顺利移交街道和社区。自2020年起,省级财政统筹中央、省级资金按照核定的补助金额给予各州市适当补助。对各州市接收退休人员同时满足人事档案移交地方管理、党组织关系转地方管理、管理服务由地方政府提供3个条件的,省级财政按照260元/人·年标准,对街道和社区予以管

理服务经费补助。2021年,根据各州市2020年底前实际接收的中央及省属企业人数核定各地补助金额,并在一定时期内,按照核定的金额作为固定基数通过上下级结算方式下达。各州市可结合本地区实际,将中央、省级财政补助资金和自筹资金统筹用于本地区企业退休人员社会化管理服务工作,不足部分由各州市自行负担。本报记者 杨抒燕

油价再次上涨 92号每升上调0.11元

根据国家发改委消息,新一轮成品油调价窗口于11月19日24时开启。此次调整,汽油每吨提高150元,柴油每吨提高145元。从昆明市场看,92号汽油每升上调0.11元;95号汽油每升上调0.12元;98号汽油每升上调0.12元;0号柴油每升上调0.12元。按一般家用汽车油箱50L容量估算,加满一箱95号汽油,将多花6元。本次调价是2020年内成品油调价窗口出现的第五次上调。

国家发改委价格监测中心预计,短期内国际油价重心将在震荡中略有上移。据介绍,2020年,国内成品油调价已呈现“五涨五跌十二搁浅”的格局。截至本次调价,汽油价格累计每吨下调1790元,柴油价格累计每吨下调1725元。本报记者 赵丹青

大观公园披金装

蓝天,白云,银杏叶……在大观楼西区,初冬时美丽的银杏景观林,引来众多游客在此观赏拍照,陶醉在美丽的风景中。

大观公园里有600多棵银杏树,还有角枫、红叶李、滇朴等,此时正是观赏好时节。大观公园经营科科长郑磊说:“大观公园的银杏泛黄以后,每天有三四千人前来观赏拍照,周末有上万人次。”他表示,石雕的长联大道景观与银杏景观融



在一起,美不胜收。喜欢银杏的朋友赶紧出发吧!

本报记者 左学佳 摄影报道

双色球12亿元派奖第5期 头奖特别奖1注2000万元



彩票开奖

中国福彩网(截至11月19日24时)

双色球 第2020116期

05 06 14 16 19 27 + 10

福彩3D 第2020271期

5 5 0

中国体彩网(截至11月19日24时)

排列3排列5

4 1 4 4 1

第20270期

11月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020115期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第5期派奖,本期全国销量为4.35亿多元,送出1注高达2000万元的一等奖特别奖和1注1500万元的一等奖普惠奖。

公告显示,本期双色球头奖全国开出2注,其中1注为一等奖特别奖,单注奖金为2000万元(含派奖1000万元),这1注一等奖特别奖花落河北;另1注为一等奖普惠奖,单

注奖金为1500万元(含派奖500万元),出自辽宁。

二等奖方面,本期全国开出114注,单注金额29多万元。

除此之外,本期双色球六等奖开出1050万多注,其中符合派奖条件的有679万多注,获得六等奖翻番奖,中奖金额为每注10元(含派奖5元)。

本期3000万元一等奖特别奖派奖奖金派出1000万元,而500万元的一等奖普惠奖派奖奖金全部派出。

上周双色球我省彩民收获颇丰

上周,福彩双色球头奖全国一共开出37注。其中一等奖特别奖为22注,分别出自广东3注,福建、湖南、黑龙江、天津、新疆各2注,江苏、安徽、山东、辽宁、云南、陕西、河北、上海、河南各1注。一等奖普惠奖全国共开出15注,分别出自四川3注,上海2注,辽宁、山东、深圳、云南、山西、内蒙古、上海、河南、广西、新疆各1注。我省一共中出一等奖2注,二等奖38注。

第2020112期中共出9注二等奖,分别出自大理州大理市、丽江市古城区、昭通市昭阳区、大理州弥渡县、保山市隆阳区、玉溪市通海县各1注,丽江市华坪县3注,每注奖金11万余元。

第2020113期中出一等奖特别奖和一等奖普惠奖各1注,二等奖25注。其中,2注一等奖(特别奖和普惠奖)均出自昆明市昌宏路云南华丰国际食品城D-1-17号53011427号投注站,1注特别奖奖金为1055万元,1注普惠奖奖金为777万元。而25注二等奖中,有16注出自昆明市,其余9注分别出自玉溪市江川区4注,楚雄市开发区、曲靖市麒麟区、保山市隆阳区各1注,昭通市彝良县2注。

第2020114期云南彩民中共出二等奖4注,分别出自昆明市北市区和高新区各1注,曲靖市陆良县2注,每注奖金17万余元。

普洱福彩多措并举

根据《云南省福利彩票发行中心关于转发中彩中心开展2020年中国福利彩票双色球派奖活动的通知》(云福彩[2020]64号)的通知,中彩中心自双色球游戏2020111期开始,安排12亿元资金对符合一定条件的双色球彩票进行连续20期的派奖。

为确保此次双色球12亿元大派奖活动取得实效,普洱市福彩中心积极开展了双色球12亿元大派奖宣传工作。一是做好站点宣传。将省中心派发的各类宣传素材及时发放至全

助力双色球大派奖

市各销售网点,并根据各站点实际情况对宣传方式进行指导;二是做好社会宣传。为更好回馈彩民,提升福彩品牌影响力,普洱福彩通过电视、广播、大屏LED、出租车顶、超市、公交车及站台等媒体平台进行宣传,让广大群众更好地了解大派奖活动的详细内容。

通过大力宣传,普洱市双色球销售业绩取得了明显成效,双色球第2020111期(2020双色球派奖第1期)与派奖前同比增加25.4万元,增幅28.54%。

开心双色球

近年来,每年的双色球大派奖活动都是新老彩民的一大乐事,但无论是新手还是老粉,在享受双色球带来的快乐时,也需要讲究方法、进退有度。

合理规划、懂得平衡

作为一个双色球彩民,想要长期享受双色球的乐趣,制定一个合理的购彩计划,平衡家庭与购彩的关系,是必不可少的。

在彩民群体中,汇聚了各行各业的朋友,有工薪一族、创业者,也有叱咤一方的商业精英。不同的朋友,条件也各不相同,这就需要结合自身条件,选择适合自己的购彩方式,这样可以更好地享受双色球带来的乐趣。

理性投注、选对方式

双色球怎么买最合适?这个看似简单的问题,却有着许许多多的答案。如果说合理的

幸运常相伴

规划,是开启双色球生活的第一步,那么保持理性、选准方式,就是购彩过程中的一点。

自选还是机选,单式还是复式……只要你有想法,都能在这里找到答案。

进退有度、摆好心态

对于每一位双色球彩民来说,购彩最重要的一点不是懂得规则,不是对比奖金,而是保持一个良好的心态。

大奖人人都想中,相对于数量庞大的用户群,每期中奖的毕竟还是少数。在日复一日的购彩过程中,能否保持一个平稳的心态,不仅影响着购彩体验,也影响着是否能走得更久、更远。

“开心双色球,幸运常相伴。”双色球的乐趣,取决于购彩者的态度。放平心态、做好计划、多点坚持,快乐就在身边。(公益福彩提醒彩民朋友理性投注)本报记者 刘阳明

昆明 11月20日 晴 8~21℃



晴天仍是主角

在阳光的主导下,清晨大雾已经成了这段时间天气的常态。昨天清晨,滇西南局地被大雾笼罩,其中西盟、宁南、孟连等3个地方,能见度不足100米。

未来,全省天气“主角”依然是晴朗天气,降水退居滇西北西部、滇东北北部、滇东南边缘。省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温8~21℃。全省范围内,昭通北部、迪庆西部、怒江北部、文山南部多云有阵雨,其中迪庆西北部有阵雪,其他地区晴。到了周末,滇东北至滇东边缘一线,滇西北至滇西局地有阵雨,高海拔地区有阵雪。

在云南这样的日照条件下,防晒不仅是夏天必做的功课,一年四季都应该养成习惯。为了让防晒霜发挥效用,最好在外前20分钟左右先行涂抹,同时还要保证足量。涂抹时应轻拍皮肤,而不是来回揉搓,以防产品中的粉末类防晒剂被压入毛孔,造成毛孔堵塞,清洗困难。

本报记者 孙琴霞